

# VIZUÁLNÍ STYL SDeO:

Považujeme za důležité umět vyjádřit základní principy naší politiky nejen slovem, ale také grafickou značkou (logem) a barvami, které nás budou doprovázet při naší práci - na plakátech, různých tiskovinách a jak jste jistě poznali, na našem webu.

## Barvy Strany demokratické obnovy:



**Naší hlavní barvou je ŽLUTÁ** (slunce, světlo, teplo, energie, život)

- vyjadřuje východ slunce, t.j. naději na lepší budoucnost a pozitivní energii, kterou chceme vložit do své politické práce. Ve vztahu k našemu městu touto barvou chceme vyjádřit, že Děčín by měl být plný života, svěžího elánu a činorodé tvořivosti. Je to také barva, kterou má Děčín na své vlajce.



**Naší první doplňkovou barvou je MODRÁ** (nebe, voda, čistota)

- tak jako čistá voda vyjadřuje čistotu našich úmyslů, snahu dát životodárnou vláhu našim projektům a rozhodnutí spláchnout nánosy a nešvary, které nám budou stát v cestě. Ve vztahu k našemu městu touto barvou chceme vyjádřit, že je nutné město očistit od vlivu korupce, nepřejícnosti a klientelismu. Modrá též vyjadřuje, že Děčín je město na řece, která by měla být zdravá a čistá.



**Naší druhou doplňkovou barvou je ZELENÁ** (lesy, příroda, růst, harmonie)

- vyjadřuje potřebu plnohodnotného života ve zdravém životním prostředí, rozvahu při rozhodování a snahu stále růst v pozitivním slova smyslu. Ve vztahu k našemu městu touto barvou chceme vyjádřit, že všichni občané mají právo mít zelenou pro své kvalitní a čestné plány a také to, že je na čase, aby z našeho města začaly mizet šedivé věci - šedivé ulice, šedivá ekonomika, šediví politici,... Zelená též vyjadřuje, že Děčín je městem uprostřed krásné přírody.

## LOGO Strany demokratické obnovy:



Před štítem složeným z našich barev (viz výše) je symbol spojených rukou, který vždy vyjadřoval spolupráci, schopnost vzájemně si pomáhat a podporovat se. Tím chceme vyjádřit, že jsme připraveni spolupracovat s občany, s politickými partnery, s rozumnými a perspektivními investory, s dalšími městy na naší straně hranice i za ní, atd.

Nad štítem je zkratka SDeO - Strana demokratické obnovy, pod štítem je nápis „politika pro všechny slušný lidi“, který je možno vyložit i takto: „politika proti všem neslušným lidem“.



### **Variace:**

- v průběhu naší kampaně se budete moci setkávat s těmito variacemi naší značky.